

# ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

4 (2165)

ЧЕТВЕРГ, 25 июня 1942 г.

Год издания 12-й

## За высокий урожай подсобных хозяйств

Многие наши предприятия неплохо провели весенне-полевые работы в подсобных хозяйствах, выполнили планы посева зерновых, посадки картофеля и овощей. Это хорошо, но это далеко не все. Главное-то состоит в том, чтобы, посеяв, получить высокий урожай, взять от земли все, что она может дать.

Бороться за высокий урожай сельскохозяйственных продуктов надо сейчас, осуществлять для этого соответствующие агротехнические правила ухода за посевами.

В подсобном хозяйстве завода, где директором тов. Загорнов, кроме других овощей посажена свекла. Хозяйство провело уже первое мотыженье междурядий ее, начал тщательный уход за капустой. Руководители этого подсобного хозяйства делают правильно, не ослабляя, а усиливая работы на полях.

Грош цена будет всем хлопотам и заботам того руководителя, который, посеяв, забыл о дальнейших работах на полях и огородах. Между тем, посева некоторых предприятий зарастают сорняками, свиньи требуют ухода. (Завод Управления стройматериалов).

Прямая обязанность партийных и профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей — взять под свой неослабный контроль работу в подсобных хозяйствах и на рабочих огородах, организовать и настойчиво вести борьбу за высокий урожай зерна, овощей, картофеля.

В этом деле большую помощь должны оказать предприятиям наши агрономы, специалисты сельского хозяйства. Надо организовать подкормку таких культур, как капуста, помидоры и других. Широко проводить прополочные работы, тщательно следить за тем, чтоб не было на полях и огородах сорняков и сельскохозяйственных вредителей. Заблаговременно следует подготовиться и провести окуливание картофеля, капусты и других овощей. Надо, наконец, повсеместно организовать охрану посевов.

В подсобных хозяйствах, на рабочих огородах работает у нас немало людей. Они должны соревноваться за получение высокого урожая, добиться его, дать дополнительное питание нашим трудящимся. Получив высокий, военный урожай с каждого огорода, с каждой гряды мы тем самым внесем еще один вклад в дело разгрома фашистских мерзавцев в 1942 году.

### Готовы к встрече урожая

Колхоз с. Городок, Воздвиженского сельсовета хорошо подготовился к сенокосу и уборке урожая.

Весь сельскохозяйственный инвентарь тщательно просмотрен, отремонтировано своими силами: 2 жнейки, косилка и т. д. Конные грабли — в хорошем состоянии; у молотильной машины с двухконным барабаном пехватает верхней крышки, ее делает колхозный плотник. Вязки и сортировки „Триумф“ — в полной исправности. Косы, грабли, вилы — в достаточном количестве.

Подготовили сарай для хранения сена. 7 сараев заново перекрыты соломой.

Т. А. Матвеев.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 23 июня

В течение 23 июня на Харьковском направлении наши войска вели бои с наступающими войсками противника. Наши войска несколько отошли на новые позиции.

На Севастопольском участке фронта наши части отбивали ожесточенные атаки превосходящих сил противника.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 22 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 20 немецких танков, до 100 автомашин с войсками и грузами, 38 полевых и зенитных орудий, 13 минометов, подавлен огонь 30 зенитно-пулеметных точек, разбито 80 железнодорожных вагонов, взорван склад с боеприпасами, рассеяно и частично уничтожено до 2 батальонов пехоты и эскадрон конницы противника.

На одном из участков Северо-Западного фронта немецкая пехота атаковала наши позиции. Мощным ружейно-пулеметным огнем наши бойцы расстреляли боевые порядки противника, а затем перешли в контратаку и отбросили гитлеровцев. На поле боя немцы оставили свыше 200 трупов солдат и офицеров, захвачены 4 противотанковых орудия, 6 пулеметов, много винтовок и боеприпасов.

Артиллеристы подразделения, где командиром гвардии старший лейтенант тов. Вотинов (Калининский фронт), подавили немецкую артиллерийскую батарею, уничтожили 75-мм орудие, миномет, разбили несколько ДЗОТ'ов и взорвали склад противника с боеприпасами.

Минометный расчет сержанта Милякова в составе красноармейцев — наводчика Горшкова, заряжающего Рыбина, установщика Лошакова и подносчика Лопачи — уничтожил более 50 немецких солдат и офицеров.

Группа наших разведчиков под командованием младшего лейтенанта Шубина, действовавшая в глубоком тылу противника, заминировала участок железнодорожного пути в районе стан-

Только тот завод — хороший завод, который дает продукцию все больше и продукцию все лучшую. Только тот стахановец — настоящий стахановец, только тот ударник — настоящий ударник, кто не только выполняет и перевыполняет норму, но и работает без брака, дает продукцию без сучка и задоринки. Пусть помнят об этом все участники Всесоюзного социалистического соревнования!

ции С. На минах подорвался немецкий воинский эшелон с боеприпасами. Паровоз, вагоны и груз вместе с охраной были уничтожены.

Партизанский отряд имени Лазо, действующий в оккупированных немцами районах Смоленской области, в течение 10 дней вел упорные бои с немецко-фашистскими частями. Партизаны уничтожили до 2.000 немецких солдат и офицеров, 7 танков, 7 бронемашин и 16 автомашин.

У убитого немецкого унтер-офицера Гельмута Герхольда найден дневник. Герхольд — член фашистской партии, прослуживший около семи лет в гитлеровской грабармии. Однако на советско-германском фронте этот бывалый бандит раскис и приуныл. Ныне публикуется выдержки из дневника.

«5 марта 1942 года. Отъезд... На фронт еду не впервые, но на этот раз у меня какое-то мрачное предчувствие.

12 марта. Приехали в Смоленск... Разговаривали с солдатами, которые с начала войны находятся на русском фронте. Всем уже чертовски надоело.

15 марта. Отъезд в Вязьму. Приказано быть наготове. В любую минуту можно ожидать нападения партизан.

3 апреля. Отступаем. Наш взвод должен зажечь деревню. Из сарая вытащил трех раненых русских. Одного послал к командиру, но по дороге его пристрелили. Потом в присутствии командира расстрелял двух раненых русских. Один из них имел прострел в шею.

16 мая. Сегодня утром русские наступали на позиции первой роты. Много убитых и раненых. Командир подразделения пропал без вести. Если так будет продолжаться, мы все пропадем».

За последнее время на железных дорогах Норвегии участились нападения на немецких солдат и офицеров. Близ Роа, на перегоне между двумя станциями, группа вооруженных норвежцев остановила пассажирский поезд и убила нескольких немецких офицеров, ехавших в этом поезде. Недалеко от Тронхейма сгорел немецкий склад с боеприпасами и обмундированием.

Об учреждении районного переходящего Красного знамени лучшему сельсовету и колхозу за лучшие показатели в работе сельского хозяйства в 1942 году.

### Постановление исполкома райсовета и бюро РК ВКП(б)

В связи с включением колхозов Загорского района во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай и дальнейший подъем колхозного животноводства, исполком райсовета и бюро РК ВКП(б) постановляют:

1. Учредить в 1942 г. переходящее Красное знамя исполкома райсовета и бюро РК ВКП(б) с денежной премией за лучшие показатели в работе сельсоветов и колхозов по уходу за посевами, сенокосению, подготовке и уборке урожая, заготовкам и восстановлению животноводства.

2. Переходящее Красное знамя присуждается лучшим сельсоветам и колхозам по следующим пунктам:

- а) после проведения ухода за посевами, выполнения плана подема паров, сенокосения и подготовки к уборке;
- б) по окончании уборки урожая 1942 г., выполнения госпоставок и натуроплаты и выполнения государственного плана развития животноводства.

Председатель исполкома райсовета И. ДАВИДОВ. Секретарь Загорского РК ВКП(б) И. ХРОМОВ.

### Уход за посевами

Колхозники селения Городок тщательно следят за всходами, не допускают, чтобы их глушили сорняки. Колхозники своевременно пропололи 11 гектаров озимой пшеницы и 9 гектаров овса.

Летнюю посадку картофеля мы провели 11—12 июня на 2-х гектарах. Высадили хорошо пророщенные семена картофеля «Ранней розы» на 1,5 гектара и «Лорх» на 0,5 гектара.

Пары мы уже подняли на 45 гектарах, приступили к вывозке навоза и минеральных удобрений на поле.

Т. А. Макуихин, председатель колхоза.

## Всесоюзное социалистическое соревнование

### АВАНГАРД ЦЕХА

Коллектив рабочих цеха Кирпичного завода НКПС соревнуется с коллективами печи № 2 (обжиг кирпича) и пресса № 2 (формовка).

В соревновании наш цех занимает первое место. На 20 июня он выполнил план уже на 91 процент по отношению к месячной программе. Мы приложим все усилия, чтобы выполнить июньский план досрочно, чтобы к 1 июля дать 50 процентов перевыполнения.

Мастер цеха тов. Игнатов обеспечил выполнение плана по механической обработке продукции. Молодежь, работающая под его руководством, является авангардом всего цеха. Молодые работники т.т. Потапова и Бузюкина, пришедшие на завод всего 3 месяца назад, освоились со сверловкой и торцовкой деталей и дают по 3—4 нормы ежедневно.

Владимир Володин, выполняющий последнюю операцию — нарезку детали на станке — довел выполнение своей нормы до 180 процентов.

В отделении, где мастером тов. Палион, хорошо справляется с мужской работой — формовкой — женщины т.т. Огольцова, Туманцева, вырабатывающие до 185 процентов ежедневной нормы. За смену они выставляют от 80 до 100 опек.

И. Т. ТАМАРОВ, начальник цеха.

### ПО ДВЕ—ТРИ НОРМЫ

5.000 шапок должен выпустить за июнь шапочный цех пошивочно-мехового производства Загорского горпромкомбината.

До 10 июня цех не имел сырья. Плана не выполняли. Когда пришло сырье, цех ожил. 30 работниц включились в соревнование.

В Белоусова работает на отделке шапок. Она просматривает каждую шапку, исправляет дефекты, определяет размер, ставит марку производства и упаковывает. За три года работы в шапочном производстве Белоусова добилась быстроты и четкости в работе. Свою норму она выполняет на 370 процентов.

Тов. Тувалова занята на пошивке. Ее операция — строчка колпака и соединение сукна с мехом. Ее показатели — 200 процентов. С двухсотницей Туваловой соревнуется т. Капралова. Она дает в среднем 190 процентов.

Ежедневно добываясь все лучших и лучших показателей работает закройщица т. Забродина. Начав свою работу с выпуска 80 штук закроечных шапок, она постепенно довела свое выполнение до 350 штук в день (при норме 120).

Весь коллектив работает с все нарастающим трудовым подъемом.

А. Н. НИКОЛАЕВ

